

# 40 лет со дня присвоения Комсомолу имени ЛЕНИНА



## СВЕРХПЛАНОВЫЕ, КОМСОМОЛЬСКИЕ

В дни ленинской эстафеты комсомольско-молодежными коллективами комбината выдано сверх плана:

руды	— 65 тысяч тонн
агломерата	— 29 тысяч тонн
чугуна	— 3150 тонн
стали	— 2150 тонн
проката	— 9100 тонн

Принимая обязательства под девизом «Пароль — 12 июля!», комсомольцы комбината решили собрать 8000 тонн металлолома. За 220 дней ленинской эстафеты молодые металлурги отгрузили для мартеновских печей 8350 тонн металлического лома. Таким образом, обязательство открыто!

**КОМСОМОЛ БЫЛ, ЕСТЬ И ВСЕГДА БУДЕТ  
ВЕРНЫМ И НАДЕЖНЫМ ПОМОЩНИКОМ НАШЕЙ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ**

**ОНИ ВСЕГДА НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ**

**С Красным  
знаменем**



Лучшая комсомольская группа основного механического цеха. Группкомсорг Катя Климова.  
Фото А. Зарченко.

В социалистическом соревновании работников общепита комсомольско-молодежный коллектив столовой № 24 занял первое место и награжден переходящим Красным знаменем.

Коллектив цеха изложниц хорошо знает комсорга столовой Нину Ключкову. Она сумела хорошо организовать всех работников общественного питания, и поэтому рабочие всегда имеют вкусно приготовленную пищу. В книге жалоб и предложений комсомольско-молодежной столовой нет ни одной жалобы, но очень много добрых пожеланий и благодарностей.

**Н. ГУРЫЛЕВ,**  
секретарь комсомольской  
организации общепита.

**В числе  
победителей**

Комсомольскую группу электровозного депо возглавляет Иван Стрюк. Чем прославился этот коллектив? Прежде всего своими высокими трудовыми показателями. Каждый комсомолец выполняет здесь нормы на 120 процентов. В группе шесть ударников коммунистического труда, а 13 комсомольцев борются за это почетное звание. Все комсомольцы принимают активное участие в общественной жизни цеха. Среди них много спортсменов, участников художественной самодеятельности. 9 июля на вечер комсомольцев группа электровозного депо была отмечена как одна из лучших на комбинате.

**П. ШИРЯЕВ,**  
секретарь завкома комсомола.

## Финиш ленинской эстафеты

12 июля для нас, комсомольцев, — славная дата. Именно в этот день комсомолу было присвоено имя величайшего человека всех времен и поколений — имя В. И. Ленина. Выступив инициатором соревнования в честь славного юбилея, молодежь комбината обязалась выдать сверх плана 25 тысяч тонн руды, 10 тысяч тонн агломерата, 2000 тонн чугуна, 2000 тонн стали, собрать 8000 тонн металлолома, разработать и внедрить 1300 рационализаторских предложений.

Это немалые обязательства, и, чтобы выполнить их, надо было приложить определенные усилия. И сейчас можно сказать, что не подвели горняки, агломератчики, доменщики, прокатчики и станочники. Обязательства не только выполнены, но и перевыполнены.

У нас уж так водится, если молодежь сообща принялась за какое-то дело, обязательно рождается новая инициатива, какое-то большое начинание. Так было и на этот раз. В лексиконе молодых рабочих комбината замелькала новая фраза: «Пароль — 12 июля!». Инициаторами выступили комсомольцы горного управления. Здесь молодежь трудится без нарушения технологии, брака.

В движении: «Пароль — 12 июля!» мы первые заехали в Союз. За это время у нас побывали в гостях молодежные делегации из Новокузнецка, Нижнего Тагила, Велорецка, Вильнюса и первое, с чем они больше всего хотели познакомиться — с нашими обязательствами и их выполнении. Это был не праздный интерес. Дело, начатое у нас, подхвачено и в Тагиле, и в Кузнецке, и по всей стране. Всюду развернулось соревнование под рубрикой «Пароль — 12 июля!».

Ленинская эстафета словно вдохнула новые силы в дела некоторых комсомольских организаций. Посмотрите, сколько замелькало новых имен в числе лучших молодых производственников комбината. Кто раньше знал о Викто-

ре Ерушенкове из основного механического цеха, Николае Ботыгине с рудника, о Галине Король из УКСа и Геннадии Храмцове из мартеновского цеха № 1. А теперь мы ратуем за то, чтобы рекомендовать комсомольским организациям цехов, где трудятся эти маяки, организовать на их опыте школы передового опыта.

В дни ленинской эстафеты по новому руслу пошла жизнь многих комсомольских организаций. Возьмите ремонтно-строительный цех. Куда девалась апатия и скука, раньше прочно державшаяся здесь. Молодые производственники стали вмешиваться буквально во все дела производства. Доказательством тому является досрочный ремонт многих агрегатов

комбината, 100 тонн собранного металлолома, рост комсомольской организации.

Не блистала у нас в числе лучших комсомольская организация цеха механизации. Но с приходом в бюро ВЛКСМ Михаила Голубчика положение дел изменилось. Один за другим включились комсомольцы цеха в соревнование за звание ударника коммунистического труда.

В период ленинской эстафеты молодежь разработано и внедрено 1330 рационализаторских и предложений с экономическим эффектом 1 миллион 300 тысяч рублей.

Металлолом называют хлебом мартенов. Комсомольцы прекрасно понимают, что отсутствие этого

ценного сырья может привести к невыполнению плана по стали. И молодежь взялась за сбор металлолома. Все юноши и девушки комбината за период ленинской эстафеты собрали 8350 тонн ценного сырья для мартенов.

Итак, ленинская эстафета на финише. Молодые металлурги Магнитки справились со своей задачей. Обязательства выполнены. Как хорошо, что наши парни и девушки стремятся делать хорошие, добрые дела, нужные, полезные людям. Ведь именно это чувство делает человека богатым душой, окрыляет его.

## Комсомолия рапортует

### ГОРНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Комсомольско-молодежные коллективы выдали сверх плана

руды	— 65.000 тонн
агломерата	— 29.000 тонн

70 комсомольцев удостоены звания ударников коммунистического труда, а 180 — борются за это высокое звание. Молодые горняки подали 22 рационализаторских предложения с общим экономическим эффектом 30.000 рублей. Комсомольцами собрано и отгружено 500 тонн металлического лома. В ряды ВЛКСМ принято 22 человека.

### ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 1

Комсомольско-молодежными сменами прокатано сверх плана 11.000 тонн металла. Выход брака снижен до 0,15 процента. За счет внедрения рационализаторских предложений сэкономлено 190.000 рублей. 20 человек приняты в ряды ВЛКСМ из подшефной школы.

### НОНСОХИМИЧЕСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Обязательства выполнены по всем пунктам.  
Получено сверх плана сотни тонн сульфата аммония. По-

строена водная база на Верхне-Уральском водохранилище.

Экономический эффект от рационализаторских предложений, внедренных комсомольцами на Всесоюзном конкурсе молодых рабочих химической промышленности, составил 250.000 рублей.

9 комсомольцев вступило в ряды КПСС.

40 человек из подшефной школы приняты в комсомол.

### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ТРАНСПОРТ

Комсомольцы электродепо повысили качество ремонта электровозов и тепловозов, полностью исключив аварии по вине ремонтного персонала.

Оборудовано 5 контактно-дизельных электровозов. С честью выполнили свои обязательства комсомольцы и молодежь паровозного депо. Три месяца подряд в социалистическом соревновании завоевывала переходящий вымпел Нина Нетесаных.

Комсомольцы вагонного депо оборудовали своими силами мастерскую и добились того, что имеют запас газовых колесных пар не менее чем на 10 вагонов.

Бригады комсомольско-молодежных локомотивов №№ 82, 3255 и 165 бесперебойно подают грузы во все цехи комбината. Они взяли и выполнили обязательство — работали, минуя два профилактических ремонта.

### ЦЕХ МЕХАНИЗАЦИИ

Комсомольцы выполнили производственное задание на 112 процентов.

90 членов ВЛКСМ вступило в борьбу за почетное звание ударников коммунистического труда.

Молодежь оборудовала спортивную площадку в подшеф-

ном квартале, установила качели, карусели и качалки на детской площадке. Здесь отличились комсомольцы Котов и Савченко.

### КУСТ ПРОКАТА

За прошедший период проведены два крупных ремонта — капитальный ремонт слэбинга, который был закончен на 8 часов раньше срока, и капитальный ремонт стана «500», заверченный на 12 часов раньше графика. Комсомольцы А. Шлычкина, Г. Верба, З. Ханарина и многие другие систематически выполняют более полутора норм.

## Лучшая из лучших

В соревновании комсомольских групп, посвященном 40-летию со дня присвоения комсомолу имени Ленина, вышла победителем группа малого станочного отдела основного механического цеха, возглавляемая Катей Климовой. Из 18 комсомольцев 8 учатся в школе рабочей молодежи, двое — в институте, трое занимаются на подготовительных курсах и будут поступать в высшие учебные заведения. Сама Катя перешла в десятый класс.

Каждый комсомолец группы имеет определенное поручение. Ребята активно участвуют в воскресниках по сбору металлолома, художественной самодеятельности. 12 комсомольцев носят высокое звание ударников коммунистического труда, а остальные ребята борются за это высокое звание. Сегодня на счету комсомольской группы 3230 станко-часов сверх плана.

**Н. ВЫПРИЦКИХ,** секретарь комсомольской организации основного механического цеха.

**Металлургический  
МЕТАЛЛ**